

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia 003 Monteria

Estado No. De Jueves, 9 De Marzo De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
23001311000320190043600	Otros Asuntos	Lucy Perez Sanchez Y Otro		08/03/2023	Auto Reconoce		
23001311000320220055700	Procesos De Sucesion Y Cualquiera Otro De Naturaleza Liquidatoria	Y Otros Demandantes Y Otros	Nilta Rosa Villera Argumedo	08/03/2023	Auto Niega		
23001311000320210013600	Procesos Verbales	Eder Dario Perez Ibañez	Elias David Perez Ibañez	08/03/2023	Auto Decide		
23001311000320210032400	Procesos Verbales	Ledis Carlet Mora Almanza	Nilson Jesus Serna Sandon	08/03/2023	Auto Niega		
23001311000320200008100	Procesos Verbales	Magalys Hernandez Miranda	Victor Alfonso Payares Molina	08/03/2023	Auto Requiere		
23001311000320220034000	Procesos Verbales	Yenis Maria Silgado Manjarrez	Gloria Isabel Pacheco Lopez	08/03/2023	Auto Ordena		

Número de Registros:

7

En la fecha jueves, 9 de marzo de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

AIDA ARNOLIS ARGEL LLORENTE

Secretaría

Código de Verificación

383e17f1-6e2c-4b74-8741-643309992525



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia 003 Monteria

Estado No. 39 De Jueves, 9 De Marzo De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
23001311000320220045200	Procesos Verbales Sumarios	Julián Andrés Cárdenas Lozano	Yuleima Patricia Cotta Dickson	08/03/2023	Auto Fija Fecha			

Número de Registros: 7

En la fecha jueves, 9 de marzo de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

AIDA ARNOLIS ARGEL LLORENTE

Secretaría

Código de Verificación

383e17f1-6e2c-4b74-8741-643309992525